
‭Táborový řád‬
‭Každý účastník tábora je povinen se řídit táborovým řádem.‬

‭Nedodržování táborového řádu může být trestáno dle míry závažnosti jeho porušení až‬
‭vyloučením z tábora. V případě rozhodnutí o vyloučení dítěte z tábora hlavním vedoucím po‬
‭diskuzi s vedoucími je zákonný zástupce nebo jím pověřená osoba povinna dítě neprodleně‬
‭z tábora na vlastní náklady odvézt a uhradit vzniklé škody. O porušení pravidel rozhoduje‬
‭hlavní vedoucí po diskuzi s vedoucími.‬

‭Základním pravidlem je dbát bezpečnosti, zachovávat zdraví, chovat se k sobě navzájem‬
‭slušně, neubližovat si, chovat se ohleduplně ke svému i zapůjčenému majetku a udržovat‬
‭všeobecnou pohodu na táboře.‬

‭Každý účastník by měl zejména jednat takto:‬

‭1)‬ ‭Chovám se k ostatním účastníkům slušně, čestně, kamarádsky a respektuji osobní‬
‭hranice.‬

‭2)‬ ‭Účastním se táborového programu, pokud z něj nejsem uvolněn.‬
‭3)‬ ‭Řídím se pokyny vedoucích, instruktorů, hlavního vedoucího, zdravotníka a dalších‬

‭táborových pracovníků.‬
‭4)‬ ‭Neopouštím prostor tábora bez dovolení táborového funkcionáře (velden, hlavní‬

‭vedoucí, hospodář, zdravotník).‬
‭5)‬ ‭Šetřím zařízení a vybavení tábora a chovám se ohleduplně k zapůjčeným věcem.‬

‭Pokud způsobím škodu, nahlásím ji a domluvím se na její náhradě.‬
‭6)‬ ‭Aktivně udržuji pořádek, zejména ve svém stanu, jeho okolí a společných prostorech.‬
‭7)‬ ‭Nenavštěvuji bez dovolení prostory, které mi nejsou určené. Zejména cizí stany,‬

‭kuchyň, skladiště potravin a materiálu.‬
‭8)‬ ‭Neničím přírodu.‬
‭9)‬ ‭Nahlásím každý úraz či jiné zdravotní obtíže zdravotníkovi, budu dodržovat jeho‬

‭nařízení. Odevzdám mu veškeré léky, pokud jím není rozhodnuto jinak.‬
‭10)‬‭Jsem si vědom, že veškerá elektronická zařízení a cennosti jsou na táboře zakázány.‬

‭Provozovatel za ně neručí. Výjimku ze zákazu může udělit hlavní vedoucí.‬
‭11)‬‭Dodržuji noční klid mezi večerkou a budíčkem, pokud není například z důvodu noční‬

‭hry rozhodnuto jinak.‬
‭12)‬‭Jsem si vědom zákazu konzumace hub, točené zmrzliny a zákazu pití vody‬

‭z neznámých zdrojů.‬
‭13)‬‭Nebudu přechovávat potraviny ve stanu bez dovolení.‬
‭14)‬‭Koupu se pouze na místě dovoleném, či pod dozorem. Pravdivě přiznám své‬

‭plavecké schopnosti a chovám se podle nich.‬
‭15)‬‭Pracuji se zápalkami, zapalovačem či jiným zdrojem ohně pouze pod dozorem či s‬

‭povolením vedoucího. Oheň v týpí musí být úměrný a pod neustálým dohledem.‬
‭16)‬‭Zákaz konzumace alkoholu, cigaret a jiných návykových či omamných látek.‬
‭17)‬‭S nářadím pracuji s povolením vedoucího a podle jeho pokynů.‬
‭18)‬‭Neberu cizí věci bez dovolení.‬

‭Pokud se mi něco nelíbí, řeknu to. Když potřebuji pomoc, požádám o ni.‬


